## 汽车周刊 珠江晚报 14

2018年9月18日星期二 编辑:何胜文 美编:赵耀中 校对:蔡海波

## 狂风暴雨中值守珠海大桥

## 五名交警手挽手筑起"生命之墙"

9月16日,一张5名交警 手挽手迎风站立的照片,在珠海人的朋友圈中传播开来,被 网友誉为一堵"生命之墙"。记 者17日成功联系到了这几名 交警。据了解,当时大风吹得 人踉踉跄跄,为坚守岗位和保 持警容,才想到了这个办法。

金湾交警大队队长孙志辉 便是照片中的一员。他告诉记 者,照片中的情景发生在珠海 大桥西侧。15日,金湾交警大 队接到任务,要求自16日零时 起,封锁珠海大桥西侧,阻止自 西向东的车流。

16日中午时分,风力逐渐加大。但此时,仍不时有车辆试图过桥。"当时大概每隔5分钟,就会有一辆车过来。我们在桥头设置了路障,但是如果交警不在的话,可能会有司机自行扒开路障。所以,我们必须坚守桥头。"孙志辉说。

但是,风力越来越大,风雨 中值守的交警实在难以支撑, 有些偏瘦的交警已经踉踉跄



跄,站立不住了。"我们是警察, 必须警容整齐,东倒西歪的肯 定不行。"孙志辉介绍,当时也 是想了很多办法,有交警提出 来,能不能蹲着,当场就被大家 给否决了。

于是,孙志辉提议大家手挽手站起来。于是,便有了照片中的那一幕。果然,这个办法奏效了。

有网友提出质疑,这张照片像摆拍。孙志辉笑着说:"当时桥头的风有多大,恐怕在现场才能体会到,我们是想了很多办法才用了这招,真不是摆

值守珠海

交警供图

大桥,交警暴

风中手挽手筑

起"生命之



拍。"

不过,孙志辉也坦承,这个姿势只维持了不到10分钟。 "风太大了,即便大家手挽手站着,也还是非常辛苦。"他介绍,为了减少大家的消耗,最后他还是决定让大部分人撤回车上,只留一人在车外值守,每半小时换一次人。

17日凌晨4时17分,孙志辉接到了解除封桥的指令,金湾交警大队至此已连续作战超过28小时。孙志辉说:"中途风雨太大,交通通行缓慢,换岗艰难,有的同事干脆不换岗,连续执勤16小时以上的,就有好多个。" **潘晓晨** 

